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町内会への加入のご案内
  この度は、ご縁あって東開町地区への居住となりましたこと、心からご歓迎申し上げます。

  さて当地域では、「東開町内会」が組織されており、全世帯の町内会加入を目標としておりますので、主旨をご理解の上、是非ご加入頂きますよう、お願い申し上げます。

  沼ノ地区は、現在6つの町内会（中央町内会、北栄町内会、拓勇西町町内会、拓勇東町町内会、東開町内会、ウトナイ町内会）に分かれておりまして、当東開町内会は、 道々上厚真苫小牧線から南側地区の世帯で構成され、現在約2,300世帯（約60％が加入）が居住されています。 

  沼ノ端地区は、苫小牧市内で有数の人口急増地区であり、当町内会も最近は新築家屋が急増している地区もあり転入者も増加していますが、町内会加入者数の増加には繋がっていない状況です。
  また当町内会では、「会員が協力して住み良い地域をつくり、住民の福祉を増進し、会員相互の親睦と地域の繁栄を図る」ことを目的とし、このための事業として「町内会だより『南風』の発行配布、地域防災活動としての自主防災会結成、福祉厚生活動、青少年の健全育成の一助としてのレクリェーション活動、環境防犯・防災・文化活動、交通安全・女性部の諸活動など、会員互助に関する多くの事業を実施しています。

  また、他の3町内会との連携により、夏の大運動会、文化祭、雪上運動会、バレーボール大会、ソフトボール大会等、多くの4町合同事業も実施しており、毎年多くの参加者で賑やかに、そして楽しく、会員の親睦を沼ノ端地区として深めております。

  このような多くの諸活動を通し、会員の親睦を深めるための費用として、町内会費を一世帯300円／月、年額3,600円を徴収させて頂いております。

  どうぞ、これらの主旨をご理解の上、「住んで良かった」と思える街にするため、ご協力頂けますよう、お願い申し上げます。
  なお、あなた様の居住されております所は、東開町内会  第 　 区 　 班となり、今年度の当地区の区長は                 班長は                 となっておりますので、宜しくお願い致します。
  どうぞこれらの件をご承認の上、別途「入会申し込み書」に必要事項をご記入になりご提出頂けますよう、お願い申し上げます。また、当町内会の組織は、区及び班制をとっており、一つの区が2～7班で構成されていますことを、申し添えいたします。
