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会員名簿の記入について


　会員数の正確な把握を目的として毎年、新年度時点における会員数の調査をお願いしているところでございますが、今回お渡しする調査表の記入について、特に留意して頂きたい点を申し添えますので、ご協力の程、宜しくお願い致します。


(1)　記入については、町内会に加入している、加入していない、に関わらず調査時点に居住されている世帯を全て記入して下さい。
　　次に、それぞれの世帯について、町内会加入状況欄の加入、未加入の箇所に○印を付けて下さい。


(2)　集合住宅(アパート)について
　　まず、各棟毎にどの建物かが分かるように集合住宅の名称や番号などを記入し、その集合住宅ごとの入居可能戸数を「その他」の欄あるいは余白(枠外でもOK)に記入願います。
　　次に、調査日時点の入居世帯について、世帯主氏名、世帯人数を記入して下さい。この場合も、入居しているそれぞれの世帯について、町内会加入状況欄の加入、未加入の箇所に○印を付けて下さい。






